

In prezența conducerii de partid și de stat, a deputaților Marii Adunări Naționale,

a numeroși invitați din întreaga țară, ieri a avut loc

Solemnitatea decorării fruntașilor întrecerii pe anul 1971



In prezența conducerii de partid și de stat, a deputaților Marii Adunări Naționale, a numeroși invitați din întreaga țară, ieri a avut loc solemnitatea înmărmării unor înalte distincții conferite de Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România, pentru rezultatele obținute în îndeplinirea planului de stat și a angajamentelor pe anul 1971. În cadrul întrecerii dintre organizațiile județene de partid, consiliile populare, institutele de cercetări științifice și de proiectare, întreprinderile din industrie, agricultură, construcții-montaj, transporturi și circulația mărfurilor.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Stimați tovarăși,
As dori ca, în numele Comitetului Central, al Consiliului de Stat, al guvernului — și cred că Marea Adunare Națională se va asocia și ea în unanimitate — să felicit în mod cel mai calduros județele, întreprinderile și institutele de cercetări și proiectări care au fost decorate sau distinse astăzi pentru rezultatele obținute în activitatea din 1971.

Lucrările Sesiunii Marii Adunări Naționale

Vineri dimineața, în cea de-a doua zi a lucrărilor sesiunii Marii Adunări Naționale, a continuat dezbaterile celor două proiecte de lege înscrise pe ordinea de zi a actualii sesiuni. Deputații și invitații prezenti sub cupola Marii Adunări Naționale au îndrăginit cu înclinații aprobatoare proiectele partitului și statului. Iovarășii Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghie Maurer, Emil Bodnăraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghie Pană, Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Gheorghie Ciocară, Florian Dănilache, Constantin Drăgan, Janos Fazekas, Dumitru Popescu, Leonie Răutu, Gheorghie Stolica, Vasile Vilcu.

HOTĂRÎREA Comitetului Central al Partidului Comunist Român

cu privire la perfecționarea sistemului informațional economico-social, introducerea sistemelor de conducere cu mijloace de prelucrare automată a datelor și dotarea economiei naționale cu tehnică de calcul in perioada 1971-1980

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Delegația militară a R. D. Germane

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Consiliului de Stat, a primit vineri dimineața, la Palatul Marii Adunări Naționale, delegația militară a R.D. Germane, condusă de general de armată Heinz Hoffmann, ministrul apărării naționale.

TRAIASCA

In timpinarea zilei de 1 Mai

Succese insufletitoare în activitatea economică

(IN PAGINA A II-a)

REZULTATELE ÎNTRRECERII

dintre organizațiile județene de partid, consiliile populare, întreprinderi și institutele de cercetări și proiectări pentru îndeplinirea și depășirea planului și a angajamentelor pe anul 1971

In anul 1971, primul an al cincinalului 1971-1975, țara noastră a obținut noi și remarcabile realizări în dezvoltarea economică și socială, ridicarea nivelului de trai al poporului și a continuat procesul de modernizare și de creștere a eficienței economiei naționale. În industrie s-a asigurat dezvoltarea prioritară a ramurilor hotărâtoare pentru progresul întregii economii, creșterea productivității muncii și valorificarea mai bună a resurselor materiale, financiare și de muncă. În agricultură s-a obținut o creștere substanțială a producției vegetale și animale, s-a accentuat caracterul intensiv al acestei ramuri.

Creșterea productivității muncii în industrie și construcții, reducerea cheltuielilor de producție și sporirea beneficiilor. Realizările dobândite sînt rodul eforturilor depuse de clasea muncitoare, de țărînimile de oameni muncii de toate naționalitățile, de întregul nostru popor, la îndeplinirea marilor obiective ale planului cincinal; ele oglindesc în același timp rezultatele mărilor de perfecționare a conducerii, organizării și planificării economiei naționale.

Delegația Comitetului Francez-Europa de Est

Vineri dimineața, prezedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit delegația Comitetului Francez — Europa de Est condusă de Georges Villiers, prezedintele de onoare al Consiliului Național al Patronatului Francez, care în invitația Camerei de Comerț face o vizită în țara noastră.

Aniversarea nașterii lui Vladimir Ilici Lenin

În pagina a II-a

Vizitele delegatiei Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, condusa de tovarasul Mitia Ribicici

Delegatia Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, condusa de tovarasul Mitia Ribicici, membru al Prezidiului U.C.I., membru al Presedintiei R.S.F. Iugoslavia...

Receptie cu prilejul vizitei delegatiei militare a R. D. Germane

Ambasadorul Republicii Democratice Germane Bucuresti dr. Hans Voss, a fost vineri receptie cu prilejul vizitei in tara noastra a delegatiei militare a R. D. Germane...

Vizitele delegatiei Ministerului Industrii Electrotehnice si Electronice din R. D. G.

Delegatia condusa de Otfried Steger, ministrul Industrii electrotehnice si electronice din R. D. Germane...

Acord romano-bulgar in domeniul transporturilor aeriene civile

La Ministerul Transporturilor si Telecomunicatiilor, a avut loc vineri dupa-amiaza semnarea unui nou acord intre Republica Socialista Romania si Republica Populara Bulgaria...

Galati de filme cu prilejul aniversarii Armatei Revolutionare Populare Coreene

Cu prilejul celei de-a 40-a aniversari a crearii Armatei Revolutionare Populare Coreene, a avut loc vineri, o seara de filme...

Primire la C. C. al P. C. R.

Tovarasul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C. C. al P. C. R., presedintele Consiliului Cultural si Educativ Socialist...

Semnarea unui protocol romano-francez

Vineri dupa-amiaza, la Palatul Consiliului de Ministri a avut loc semnarea unui protocol intre Camera de Comerț a Republicii Socialiste Romania si Comitetul Francez - Europa de Est...

Plecare delegatiei Comitetului Francez-Europa de Est

Vineri a plecat din Capitala delegatia Comitetului Francez - Europa de Est, condusa de Georges Villiers...

Intalnire la Camera de Comerț a Republicii Socialiste Romania

Vineri a avut loc intalnirea la Camera de Comerț a Republicii Socialiste Romania cu reprezentantii Comitetului Francez - Europa de Est...

Seara culturala cu ocazia Zilei nationale a Tanzaniei

Cu ocazia Zilei nationale a Republicii Tanzania, a avut loc vineri o seara culturala...

Intoarcearea de la Moscova a tovarasului Gheorghe Radulescu

Vineri seara, s-a intors din Capitala, venind de la Moscova, tovarasul Gheorghe Radulescu, vicepresedinte al Consiliului de Ministri...

Cronica zilei

Vineri dimineata, noul ambasador extraordinar si plenipotențiar al Australiei la Bucuresti, Robert Henry Robertson...

FOTOGRAFII

NUMEREXTRASE LA TRAGEREA DIN 21 APRILIE 1972 FOND GENERAL DE CISTIGURI 1.211 073 lei

MESAJE DE CONDOLEANTE

Tovarasului NICOLAE CEAUSESCU Secretar general al Partidului Comunist Roman, Presedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Romania...

COMUNICAT cu privire la cea de-a 57-a sedinta a Comitetului Executiv al Consiliului de Ajutor Economic Reciproc

Intre 18-20 aprilie a avut loc la Moscova cea de-a cincizeci si a sapteza sedinta a Comitetului Executiv al Consiliului de Ajutor Economic Reciproc...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Box "CENTURA DE AUR"

Cu aproximativ 2.000 de spectatori au avut loc vineri la prima runda a semifinalelor din cadrul turneului de box pentru "Centura de aur"...

FOTBAL

In vederea partidei dintre echipa olimpica a Romaniei si selectiunea statului Peru, partida de calificare s-a disputat vineri...

TENIS: Turneul de la Nisa

Turneul International de tenis de la Nisa a programat partidele sferturilor de finala ieri...

"Europenele" de tenis de masa

La Rotterdam au continuat intracarile turneului individual de tenis de masa "Europenele"...

HOCHEI: Campionatul mondial

In campionatul mondial de hochei pe gheata (grupa A), echipa Finlandei a trecut cu succes de echipa Cehoslovaciei...

În citeva rinduri

LUPTE: Campionatele europene de lupte greco-romane si lupte libere se vor desfasura la Katowice...

vremea

Sumarizarea de sud a tarii, unde vor cadea ploi locale. In rest, ploi vor fi locale. Vant puternic. Temperaturile maxime vor fi cuprinse intre 14 si 16 grade...

„Dezvoltarea cooperării economice trebuie să ducă la depășirea divizării continentului”

Inaltă apreciere a mesajului președintelui Nicolae Ceaușescu adresat sesiunii jubiliare a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Europa

DE LA TRIMISUL NOSTRU SPECIAL

simfonia de toate țările de a utiliza din plin mijloacele, fără precedent, oferite de revoluția tehnico-scientifică contemporană...

Luptele din Vietnamul de sud în ultimele 24 de ore

Un consilier american despre panica trupelor saigoneze în timpul atacului forțelor patriotice asupra orașului An Hoa

VIETNAMUL DE SUD 21 (Agerpres). — În ultimele 24 de ore, forțele patriotice și-au continuat atacurile în mai multe regiuni ale Vietnamului de sud...

Între R. D. Vietnam și S. U. A. nu există nici un acord secret

Dezvăluirea conținutului principal al materialelor privind convorbirile dintre R.D.V. și S.U.A. din octombrie 1968

PARIS 21 (Agerpres). — Delegația R.D. Vietnam la conferința capariparului de la Paris în problema Vietnamului a dat publicității...

Delegația R.D. Vietnam, a declarat Xuan Thuy, șeful delegației, a considerat necesară publicarea acestor materiale...

R.D. Vietnam, a continuat el, este un stat suveran și independent: orice atacuri, acțiuni ori de pe mare, asupra oricărei părți a R.D.V. reprezintă un act de agresiune...

S.U.A. REFUZA SĂ SE ÎNTOARCA LA MASA TRATATELOR WASHINGTON 21 (Agerpres). — Partidul de cuvânt al Departamentului de Stat al S.U.A., Charles Brannan, a declarat...

Noi bombardamente asupra R. D. Vietnam

HANOI 21 (Agerpres). — La 21 aprilie, avioane americane au bombardat portul Than Hoa, în 140 kilometri de Hanoi...

„RATIFICAREA: O NECESITATE POLITICĂ” — DECLARA 77 DE PERSONALITĂȚI WEST-BERLINEZE

BERLINUL OCCIDENTAL 21 (Agerpres). — Camera Deputaților din Berlinul occidental a votat joi un apel parlamentului...

AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

Intindere Kim Ir Sen - Norodrom Siannuk. Agenția A.C.F.C. anunță că Kim Ir Sen, șeful statului, președintele...

VIENA Întîlnirea ambasadorului român cu activiștii ai partidelor socialist și populist

VIENA 21 (Agerpres). — La invitația municipalității orașului Vienă Neustadt, ambasadorul român la Viena, Dumitru Anitescu...

VARȘOVIA Propunerea privind ratificarea tratatului cu R.F.G. înaintată Consiliului de Stat

VARȘOVIA 21 (Agerpres). — Președintele Consiliului de Stat al R.P. Poloniei, Józef Cyrankiewicz, a înaintat Consiliului de Stat propunerea privind ratificarea...

„Tratatul de la Moscova și Varșovia corespund intereselor populației R.F.G., întăresc pacea și securitatea pe continent”

BONN 21 (Agerpres). — Parlamentul orașului Bremen a adoptat o rezoluție prin care se aprobă pe deplin conținutul tratatelor semnate de R.F.G., cu U.R.S.S. și Polonia...

P. C. DIN INDIA SPRIJINA ÎNȚIEREA CONVORBIRILOR DIRECTE DINTRE INDIRA GANDHI ȘI ALI BHUTTO

DELHI 21 (Agerpres). — La Delhi a avut loc o reuniune a Consiliului Național al Partidului Comunist din India în cadrul căreia au fost examine...

ASTRONAUȚII J. YOUNG ȘI CH. DUKE AU PĂȘIT PE SELENA

HOUSTON 21 (Agerpres). — La ora 16.32 G.M.T. după cum precizează agenția France Press...

MOSCOVA ADUNARE FESTIVĂ CONSCRATĂ ANIVERSĂRII NASTERII LUI V. I. LENIN

MOSCOVA 21. — Corespondentul Agerpres L. Dată, transmite: Cu prilejul împlinirii a 102 ani de la nașterea lui V. I. Lenin...

INTILNIREA PREȘEDINTELUI I. B. TITO CU ACTIVUL POLITIC DIN R. S. CROAȚIA

BELOGRAD 21 (Agerpres). — La 20 aprilie, președintele Ivo Dabčević Zubić s-a întâlnit cu activul politic din Republica Federală din Croația...

DEZBATERILE U.N.C.T.A.D.-III

SANTIAGO DE CHILE 21 (Agerpres). — În cadrul sesiunii de lucru a sesiunii U.N.C.T.A.D. a avut loc o discuție deosebit de interesantă...

AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

Intindere Kim Ir Sen - Norodrom Siannuk. Agenția A.C.F.C. anunță că Kim Ir Sen, șeful statului, președintele...

Noua constituție a Pakistanului, aprobată de Adunarea Națională, a fost promulgată vineri de președintele Zulfikar Ali Bhutto...